



2016法国
欧锦赛
聚焦

“死亡半区”东道主突围

格列兹曼6球在手比肩前辈



格列兹曼：六个了！

□记者 戴斌

本届欧锦赛小组赛结束后，传统强队法国、德国、意大利、西班牙、英格兰悉数落入下半区，从而被认为是欧锦赛历史上最惨烈的“死亡半区”。好戏一幕又一幕——前世界冠军意大利干掉了前世界冠军西班牙，然后再被现世界冠军德国干掉，随着德国队输给法国队，最终还是东道主成功突围，准备向第三个欧锦赛冠军头衔发起最后的冲击。

帮助东道主两次洞穿德国球门的格列兹曼当然成为耀眼人物，这名西甲培养的法国球星以6个进球在射手榜遥遥领先，C罗、吉鲁等以3球并列第二，只是理论上还有追平或反超的机会。

本场比赛之前，格列兹曼就被前辈亨利称赞为“法国队的C罗”：“在我看来，我们的超级巨星，我们的C罗就是格列兹

曼。如果他在状态的话，你知道会发生什么。”果然，格列兹曼在比赛中大显神威。这是他参加的第一届欧锦赛，但他已经超越了前辈齐达内的欧锦赛总进球数(5球)，追平了法国队历史第一中锋亨利在欧锦赛的进球数，仅次于法国传奇球星普拉蒂尼的9球。

格列兹曼此役的第一个进球是点球，他也成为继普拉蒂尼(1984年)、齐达内(2000年、2004年)之后第三名在欧锦赛上罚进点球的法国球员。“虽然我在欧冠决赛罚丢点球，可今晚我真的非常想把球稳稳踢进球网。在这么重要的比赛中，我很乐于承担点球重任。”格列兹曼说。

送上点球机会的是德国队的施魏因斯泰格，上半场结束前他禁区内手球被主裁判里佐利无情吹罚。赛后德国球迷一致将矛头指向了主裁判，细心的球迷还发现了一个“惊天秘密”：原来里佐利是意大利人！不仅如此，除了第四官员，助理裁判和底线助理裁判都是意大利人！——“还是意大利人把我们淘汰了”。

抛开场外口水战，不能不说勒夫的这支德国队，依然是世界冠军时的配方，却不是同样的味道了。失去正印中锋克洛泽后，徘徊在“有锋”和“无锋”之间，德国人巨大的控球优势时常难以兑换成进球。下半场被逼到绝境的他们也并没有拿出绝地反击的斗志，反而再丢一球，未能让球迷再看到昔日那种铁血气质。

法国主帅德尚赛后点评指出了对手的命门：“德国很强，他们是世界杯冠军。但是我们早就发现，如果让他们越少控球，比赛对于他们就越艰难。今天下半场，我们很好地控制了比赛。”法国人继续充当“欧洲最强东道主”，之前他们两次在本土进入决赛均夺取了金杯，第三次结局如何，两天后即见分晓。

斯杯表现持续低迷 火箭连签内线悍将 周琦NBA前景亮红灯

中国男篮在斯坦科维奇杯上发挥不佳，新星周琦的表现也受到了很大的质疑，有媒体认为周琦无论在进攻端还是防守端都没有发挥出自己的特点，考虑到火箭队最近频频签下新援补强，周琦的NBA前景已经亮起红灯。

斯杯首战尼日利亚，周琦仅得到4分6篮板，赛后的新闻发布会上，中国男篮主教练宫鲁鸣直言周琦和王哲林在选秀后一个越来越好、一个越来越低迷，虽然宫帅没有直接点名，但所有在场记者都知道低迷说的是周琦。对于周琦在比赛中的表现，媒体认为

除了数据惨淡外，在场上表现出来的精神面貌更令人担忧，与亚锦赛上激情无限的他判若两人。在防守中不够积极，迈不开腿懒得伸手的现象一抓一大把，进攻端畏畏缩缩，不敢承担责任。

而选中周琦的火箭队最近则是动作连连，在霍华德离队后，火箭队先后签下了安德森和内线，并留下了上赛季发挥出色的比斯利，目前火箭阵中已经有了多名内线球员。周琦面临的竞争压力日渐变大，若是继续低迷下去，他就真的成为了火箭扩张中国市场的一枚棋子了。

黄成宇

省校园足球联赛 小学女子乙组总决赛在甬举行



“希望杯”2016年浙江省校园足球联赛小学女子乙组总决赛正在我市体育中心笼式足球场进行，来自全省各地的24支代表队参赛，其中包括我市4支代表队：奉化武岭小学、余姚肖东二小、宁海强蛟小学、慈溪文棋小学。

这些小小姑娘，在足球场上学会了什么？“在一起踢球的时候，团队合作最关键。”武岭小学女子足球队队长周珂羽说。

记者 戴斌
实习生 陈新怡/文
记者 胡龙召/摄

人生两个家居梦想，海信帮你实现一个



每个家庭，都有两个梦想，拥有一座豪华私人游泳池和一个可以随时观赏的家庭影院。今天我们来聊聊关于家庭影院的梦想。

7月7日，海信发布了DLP超短焦4K激光影院电视，院线级超高清激光放映技术，将IMAX带入客厅，并重新定义家庭影院产品消费门槛。

海信4K激光影院电视采用院线级超高清激光放映技术，与IMAX影院拥有相同的显示方案与3D实现方案，并配备100英寸无源仿生幕和无需布线的5.1声道专业级家庭音响，让用户在客厅就可以畅享24小时生态影院体验。该产品不仅在显示上领先，也具备互联网电视功能，它应用VIDAA智能操作系统，拥有15000+部电影、150000+集电视剧、73000+集动漫，加上综艺、动漫、体育、纪录片等资源，累计视频时长超过100万+小时，丰富的内容资源让激光电视真正成为永不落幕的私家影院。

与4K大屏液晶电视相比，海信4K激光电视的光利用效率更高，功耗约为相近尺寸液晶电视的1/3、响应速度比液晶电视快370多倍，特别是100英寸4K激光影院的售价只有69999元，约为相近尺寸液晶电视的1/10，性价比优势非常突出。而



相比定价5万美金的LCOS 4K投影机产品，海信这款4K超短焦激光影院产品同样性价比惊人。

海信全新上市的88英寸激光影院电视则专门为中国大众客厅环境而设计，3米的视距、4万元左右的价格，约为同尺寸液晶电视价格的1/3，它将替代75英寸到88英寸的平板电视，成为全球家庭客厅影院电视的上佳选择。

海信集团刘洪新总裁现场透露，7月10日，在法国世界杯决赛当天，在法国巴黎，海信全球首款DLP超短焦4K激光影院电视将面向全球发布，同时，今年年底，海信的双色半导体光源激光影院电视也将正式推出，海信将继续引领电视显示技术的升级。

省青少年男排锦标赛奉化开战

本报讯(通讯员 周力) 2016年浙江省青少年男子排球锦标赛昨天在奉化体育馆开战。本次比赛设甲、乙两组，共有来自杭州、温州、金华、丽水等市的18支队伍282名青少年运动员参加。

与成年组赛事不同，此次青少年选手增加了身体素质测验得分和文化课考试，身体测试项目为软排掷远、助跑摸高、30米跑等三项，测试成绩和比赛名次综合得分将决定最后名次。

高新区首届围棋段位赛结束

本报讯(记者 戴斌) 2016年首届高新区围棋(段位级)赛日前举行，近300名少儿棋手参加了比赛，最高晋升业余三段，最低获得十级小棋士称号。

三年级学生陶炯希参加升段组比赛，他说：“我从幼儿园开始学棋，要是不喜欢的话，就不会从十级开始一级一级打到业余段位。我妈妈同事的孩子参加比赛

还拿到过1000元奖金，以后我也要

去获得奖励。”
“考虑到高新区的小棋手以前为了升级升段都要跑到很远的地方，我们开始组织这个比赛。”高新区棋牌协会会长韩鹏俊告诉记者，往后这项比赛一年举办两次，分别在7月和11月。高新区棋类协会去年成立，一年多时间里已承办了象棋、中国象棋、国际象棋、桥牌等多类赛事。